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ste -
datoll : entrega el sete dato de und secuencia de entrada

Salida : 1) Todos Los numero negativos ,
en orden inverso al orden que aparecieron

2)Todol las numeros positivos ,
en el orden en que aparecieron

Recordemos

Pila : Lista LiFO (Last - In-First-Out) - Los elementos de La pila salen en el

orden inverso en que ingresaron
Cola : Lista FIFO (First-In-First-Out)-los elementos van saliendo en orden de

legade .

Solucion

cola = Cola() Creamos has dol estructures a usar y

pila = Pila() I una variable para guardar el dato actual
valor=syte -

datoll

while valor ! = 0 : #Mientras no lleguemol al Ultimo valor .

if valor O :

pila . Push/valor) I Guardama lo valore en sus pilas y
else : colas correspondientes .

cola . enq (valor)

valor : syte -datoll #Actualizamd el valor

#Ahora queda imprimir lo valores

#Primero La Pila con los valore negativos
while not pila . is -emptyll :

print <pila . pop(I)
#Ahora la cola con los valores positivos
while not cola . is -empty () :

print /cola . deq())



P2. Ecuaciones de recurrencia
.

an= 3 Cn-1 +4 An-2

a1 = 2

ap = 3



C) An= 2 Cn-1 + An-2

Go
= 0

a1 = 4

Cambio de variable An= An

M = 2x + x*- / : x -2

x = 2x + 1 = X - 2x - 1 = 0

= (1) := 2 IG =

1

x = 1 + xz = 1 -R

Eso da una solucion del tipo

X = A x + Bxe

Caso Go = 0 - 0 = A + B

Caso an = 4 + 4 = A(1+) - A(1- )
4 = A(A+R -A+ 2)

t = A - A = z = 2 = a



x" = 2(1+ x)" - (1 - x)"

11-R1 is va a tender a O

0((1+x)")



P3 . 42 .
2 Control Otoro 2023

T(n) = 8 T(n-1) - 15 T(n-2)

+O) = 1
,
+(1) = 1

a) def T(n) :

if n =
= 0 :

return 1

elif n= = 1 :

return 1

return 8 · T(n-1)- 15 . T(n-2)

Tiempo : Exponencial utilizando una intricion similar a lo que pasa con las

sumas de fibonacci

b) def T(n) :

values =

up . Zeros (n+1)
values [O]= 1

values [1] = 1

for in ranges (2
, n+1) :

values [R] = 8 values[K-1]-15 values [K-2]

return values [n]

0() - hay un cido for que have a pasos .



c) T(n) = x*

x = 8 x" - 1
- 15x"

- 2 1 :

x2

x = 8X - 15 + x2 - 8x + 15 = 0

X = 5 12 = 3
1

x = A X
,

"
+ B Xc"

T(0) = 1 1 = A + B A = 1 - B

X = (1 - B) x + Bx2

T(1) = 1

1 = (1 - B) . 5 + B - 3

1 = 5 - 5B + 3B

1 - 5 =
- 5B + 3B

-4 = -2B - B = 2

A = 1 - 2 =

- 1

x =

- 1(5)" + 2(3)"



P4 .
Lista Rotada

lista original [3 ,
20

, 34
,
41

,
55

,

62
,

75
,

84
,

93]
minimo

lista rotada [75
,

84
,

93
,

13
,

20
,

34
,

41
,

55
, 62]

-

minimo↳
es creciente hasta que aparece el minimo y luego vuelve a ser

creciente .↳ los numents en verde son mayores a lit nimerd en morendo

# Commentaremal con una funcion auxiliar

def minimo (a
, ini , fin) : #buscar el minimo entre dos rangol .

if ini== fini

return ini

mid : (ini+fin) /12

if mid<fin and a [mid+1]< a [mid] :

return midt 1

if mid>ini and almid] <a [mid-1]
return mic

if altin] <a [mid] :

return minimo la
,

ini
,
mid-1)

else :

return minimo(a
,
midt1

, fin)

def encuentra
-

minimo(a) :

return minimo(a
,

0
,
len(a)=1)

La complejidad de esta funcion es basicamente la misma que del algoritmo de

bisquede binaria .
Und vez que se analiza el elemento del medio

,
se decide

analitar solo la primera o segunda mitad de la liste
.

Por eso es O(logn)



45 . Arbol de Letras

a) Altura

def AlturaCarboll :

def obtener Altura(nodo) :

# Caso base

if nodo is None :

return O

elsa :

return 1 + maxlobtener Altural nodo
. izq) ,

obtener Altura (nodo . derl)
return obtener Alturalarbol

. raiz)

b) Preorden : Visitor la raiz
, recorrer el subarbol izquierdo y recommer el subarbol

derecho

"E - U-I -N -V - S - R - 0"

Inorden : Recorrer el subarbol izquierdo ,
visitar la rait

,
recover el subarbol derecho

"U-N-I-V . E-R-s-0"

Postorden : Recover el subarbol izquierdo , recorrer el sub arbolderechoy visitor la raiz

"U - N-V-I-R-0-S-E "



P6 . Buscar elementos en arreglot ordenador

def buscar) A
,
x) :

if Al1] =
= X :

return 1

k = 2

While AlK]! = 00 :

if Atk] < X :

return busquedaBinaria (A ,
X

,
ill2

,
i)

return busquedaBinaria (A
,

X
,
ill2

, i)

Peor Caso : x se encuentra casi al final del arrego

Tiempo : tiempo para llegar a k>n
+ tiempo de bisqueda binaria entre Ky k/2 -k/2 no

seak , sabemos que k<n y k/2<n
diremol que k = 24 - 2 -> log (an-2) + log(n-1)

Como vanol avantando de 2 por 2 ↳ log (2n"-2+2n +2)

2 = k - i = log(k) log(2n2 + 2)

O(log(nt)



P7 . Matriz ascendente

a) Busqueda secuencial
:
Pasar por todos la nimen (Peor Caso
0( mxn)

b) Bisqueda Binaria en cada fila : Pasa por cada fila (Peor Casol
0 (mxlog(n))
↳

↳ Busqueda Binaria
cantidad de filas .

a) S , x <Am
, 1 se descartan n elemental correspondente ala filam

x < Am
,
1 Se descartan elementor correspondienta a la

columna 1

En cada itenacion se descarta tuda und fila o toda und columna por
bo que el peor caso es terter que descartar todas has filas
y columnas 0 (m+n)



p8 .

Filtrando nimeros positivos
->

I- - - + A- %- 0 Casof

-> ⑯- - --8 Caso 2

-> - - - Caso 3

def filtrarpositivos (self) : #dentro de la clase lista enhetada

def filtrar (nodo) :

if nodo
.syte ! = None :

if nodo . syte . info 40
: #Hay que sacarlo

nodo . Sgte = nodo . Sgte . sgte
filtrar (nodo I se velve a revisar en caso

else : de que hayan dos o mas

filtrar (nodo . Sgtel negativl seguidos .

return
cabecera= self . Cabecera

while cabecera is not None and cabecera
. info O : Buscar el

cabecera=cabecera . Sgte 3 primer positivo
filtrar (cabeceral
self . Cabecera Cabecera .


